

Headline	6-months discount in electricity bills for B40		
MediaTitle	China Press		
Date	28 Mar 2020	Language	Chinese
Circulation	127,822	Readership	383,466
Section	Nation	Page No	A3
ArticleSize	404 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 23,907		



(吉隆坡27日讯)配合政府宣布的电费分层折扣 (tiered electricity rebate)，国能另拨1亿5000万令吉，援助因行动管制令延长至4月14日，受经济放缓影响的国人。

国能总执行长拿督斯里阿米尔韩查指出，从2020年4月1日至9月30日，近90%的住宅用户将自动获得折扣，B40群体则将获得最高的折扣率，即50%；这些折扣将显示在2020年5月的电费单。

他说，这项减少的电费将由政府、国能及电力工业基金 (KWE) 共同补贴。

“行动管制令的延长将使经济活动进一步低迷，同时令贫困人士更加雪上加霜。作为一个向来重视人民的企业，国能全力支持政府的计划，为那些最迫切需要的家庭提供一些救济，并且致力于可以直接协助人民的计划。”

阿米尔今日在文告中指出，国能在上周向卫生部认捐1000万令吉，为国家的医疗机构补给日渐减少的医疗物资，抗战疫情。

電費折扣半年 B40 享有最高50%



■ 电费折扣。
每月不超过600千瓦的用电量，提供15%至50%的

每月不超過600千瓦扣15%至50%

慕 尤丁宣布，政府将偕同国能增加5亿3000万令吉拨款，以根据每月不超过600千瓦 (kilowatt) 的用电量，提供15%至50%的电费折扣。

他说，至于那些用电量200千瓦以下的用户，则将享有

50%折扣、201千瓦至300千瓦折扣25%，以及301千瓦至600千瓦折扣15%。

“上述的折扣将从4月的账单开始生效，为期6个月。之前所有家庭用户享有的2%折扣将维持。”

醫護員津貼調高至600

慕 尤丁宣布，政府体恤站在最前线抗疫的医护人员，因此从4月1日起，调高他们每月400令吉的特别津贴至600令吉，直至新冠肺炎 (2019冠状病毒疾病) 疫情结束。

他说，政府也将从4月1日起，延长那些需在行动管制令期间执行任务的武装部队、警方、关税局、移民局、民防部队、以及自愿警卫队等官员每月200令吉的特别津贴，直至疫情结束；预计共有16万9000前线人员将受惠。

另一方面，慕尤丁也宣布，为150万名56岁以下的公务员包括合约式公务员，在下个月获得一次性500令吉的援助金。